
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в определении о возбуждении дела об
административном правонарушении № 4-14.32-776/00-34-17 и проведении

административного расследования от 13.04.2017

 

 

«20» июня 2017 г. г. Москва

 

Я, начальник Управления контроля программ инфраструктурного
и ресурсного обеспечения в сфере ГОЗ ФАС России, Гришин Илья Владимирович,
рассмотрев определение о возбуждении дела об административном
правонарушении № 4-14.32-776/00-34-17 и проведении административного
расследования от 13.04.2017 и материалы дела об административном
правонарушении № 4-14.32-776/00-34-17, возбужденного в отношении начальника 9
Центра заказчика-застройщика внутренних войск МВД России по Сибирскому
региону (далее - 9 ЦЗЗ ВВ МВД России) <...>,

УСТАНОВИЛ:

 

При изготовлении определения о возбуждении дела об административном
правонарушении № 4-14.32-776/00-34-17 и проведении административного
расследования от 13.04.2017 (далее - Определение) в отношении начальника 9 ЦЗЗ
ВВ МВД России <...> на странице 12 в абзацах 4, 5, 6, 9 допущены опечатки при
указании части статьи Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее — КоАП РФ), которой предусмотрена ответственность
должностного лица за заключение федеральным органом исполнительной власти,
органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органом
местного самоуправления, иными осуществляющими функции указанных органов
органом или организацией, государственным внебюджетным фондом
недопустимого в соответствии с антимонопольным законодательством Российской
Федерации соглашения, а именно: вместо части 3 статьи 14.32 КоАП РФ указана
часть 1 статьи 14.32 КоАП РФ.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Исправить допущенные в Определении опечатки:

1.1. На странице 12 Определения, в абзаце 4 вместо «Нарушение статьи 16 Закона
о защите конкуренции предусматривает ответственность в соответствии с частью



1 статьи 14.32 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ)» читать «Нарушение статьи 16 Закона о
защите конкуренции предусматривает ответственность в соответствии с частью 3
статьи 14.32 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ)».

1.2. На странице 12 Определения, в абзаце 5 вместо «Согласно части 1 статьи 14.32
КоАП РФ заключение хозяйствующим субъектом недопустимого в соответствии с
антимонопольным законодательством Российской Федерации соглашения, а
равно участие в нем или осуществление хозяйствующим субъектом недопустимых
в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации
согласованных действий, влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей либо
дисквалификацию на срок до трех лет» читать «Согласно части 3 статьи 14.32 КоАП
РФ заключение федеральным органом исполнительной власти, органом
исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органом местного
самоуправления, иными осуществляющими функции указанных органов органом
или организацией, государственным внебюджетным фондом недопустимого в
соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации
соглашения или осуществление указанными органами или организациями
недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской
Федерации согласованных действий влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч
рублей либо дисквалификацию на срок до трех лет».

1.3. На странице 12 Определения, в абзаце 6 вместо «Указанные материалы и
данные являются достаточными для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 14.32 КоАП РФ» читать
«Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения дела
об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 14.32
КоАП РФ».

1.4. На странице 12 Определения, в абзаце 9 вместо «Возбудить в отношении <...>,
начальника 9 ЦЗЗ ВВ МВД России (ул. Караваева, д. 1, г. Новосибирск, 630010, ФКУ
СИЗО № 1 ГУФСИН России по Новосибирской обл.), дело об административном
правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи
14.32 КоАП РФ» читать «Возбудить в отношении <...>, начальника 9 ЦЗЗ ВВ МВД
России (ул. Караваева, д. 1, г. Новосибирск, 630010, ФКУ СИЗО № 1 ГУФСИН России
по Новосибирской обл.), дело об административном правонарушении,
ответственность за которое предусмотрена частью 3 статьи 14.32 КоАП РФ».

 

 

Начальник управления И.В. Гришин


